

秘书长

2015年7月10日,日内瓦

国际电联学术成员和获邀的大学嘉宾

## 尊敬的先生/女士:

我谨荣幸地邀请贵校参加有关国际电联-学术成员未来协作的特别磋商。借助很多学术成员将参加2015年12月9-11日在西班牙巴塞罗那举行的主题为"信息社会中的信任"国际电联<u>大视野</u>会议这个机遇,本次磋商将在大视野会议之前,即2015年12月8日举行。

此次有关国际电联-学术成员未来协作的磋商将为我们提供一个机会,就国际电联如何满足学术成员的要求和期望相互交流意见。磋商将采取非正式且互动的形式。计划安排草案将随后提供。

迄今为止,我们已在努力增加学术成员参与国际电联工作方面取得了很大的成绩,其中包括国际电联全权代表大会(PP-14)做出决定,允许发达国家和发展中国家的机构分别按照4000瑞郎和2000瑞郎的单一费率参加国际电联所有三个部门的工作。PP-14还确认学术成员有权通过视频会议方式在某些国际电联会议中发言,同时认识到大学并非总能亲自出席会议,但仍可能希望以远程方式发表意见。我们已经启动了一个实验性项目,教授们针对全球新标准提交的文稿现在可得到认可。

展望未来,我相信国际电联在与成员大学合作开展联合举措,包括在出版物和报告、能力建设和培训以及为学生提供有意义的实习方面还有很大潜力。

我希望您或您的同事可以参加此次国际电联-学术成员协作特别磋商活动并参与2015年大视野活动。敬请注意,向大视野活动提交文稿的截止期限已延长至2015年7月20日。

如您需要任何信息或希望就磋商活动的讨论主题发表建议,请与我们的成员服务团队联系: academia@itu.int。

顺致敬意!

赵厚麟